

Факты ВКП(б)
бывшего газеты

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, ВОЕВАНИЯТЕСЬ!



ЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

из Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

№ 35 (2922)
12 ФЕВРАЛЯ 1943 г.
ПЯТНИЦА
ЦЕНА 20 КОП.
с. Ленинск-Кузнецкий, Новосибирская обл.

Повседневно заботиться о росте рядов ВКП(б)

Каждый день получают советские люди радостные вести с фронта отечественной войны. Красная Армия, прочно удерживая в своих руках боевую инициативу, успешно громит и гонит на запад с нашей земли немецко-фашистского врага.

Радуясь славным победам на фронте, люди советского тыла беззаветно отдают свою энергию, знания, опыт и членение делу защиты любимой родины, трудаются, не покладая рук, все делают для того, чтобы приблизить час полного разгрома немецко-фашистских захватчиков.

Многие тысячи трудящихся наших предприятий в дни суровой войны, не считаясь со временем, работают по-фронтовому, дают двое, трое, четверо больше продукции, чем в мирные годы. Советские шахты тыла, как и германские красные армии на фронте, проникнуты единой глубокой ненавистью к немецко-фашистскому зверю, еще крепче сплачивают свои ряды вокруг большевистской партии, вокруг вождя и учителя товарища Сталина, ведущего нас к победе.

Беспрецедентную преданность родине, партии Ленина — Сталина, тысячи советских партизан доводят не только самоотверженным трудом, а и горячим желанием быть в рядах большевистской партии, руководством которой советский народ побеждал, побеждает и будет побеждать.

Задача первичных партийных организаций, партийных бюро и их руководителей из этой общей массы отобрать лучших людей и помочь им вступить в ряды партии, повседневно заботясь об их политическом воспитании.

В сознании, факты показывают, что в практике работы большинства партийных организаций города и их руководителей отсутствует повседневная забота о росте рядов партии, хотя на каждом предприятии база для роста имеется.

Ракже можно говорить о какой-либо работе, проводимой в этом направлении, если за последние два с половиной месяца больше чем в 50 первичных парторганизациях ни одного человека не принятто в ряды ВКП(б).

10 ФЕВРАЛЯ ПЯТЬ ШАХТ ТРЕСТА ЛЕНИНУГОЛЬ ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ СУТОЧНЫЙ ПЛАН УГЛЕДОБЫЧИ

1. Шахта «7 Ноября» (заведующий шахтой тов. Осокин, главный инженер тов. Быков, парторг ЦК ВКП(б) тов. Горбунов, пред. ШК тов. Зайков), выдавшая сверх плана 142 тонны угля.

2. Шахта им. Е. Ярославского (заведующий шахтой тов. Бутенко, главный инженер тов. Мехов, парторг ЦК ВКП(б) тов. Креков, пред. ШК тов. Прусов), выдавшая сверх плана 65 тонны угля.

3. Шахта «А» (заведующий шахтой тов. Шарыгин, главный инженер тов. Бондаренко, парторг ЦК ВКП(б) тов. Антонов, пред. ШК тов. Гудков), выдавшая сверх плана 63 тонны угля.

4. Шахта «Пионерка» (заведующий шахтой тов. Быстров, главный инженер тов. Толстобров, парторг ЦК ВКП(б) тов. Харитонов, пред. ШК тов. Астапенко), выдавшая сверх плана 18 тонны угля.

5. Шахта Журянка-3 (заведующий шахтой тов. Аржаев, главный

инженер тов. Цыганков, парторг ЦК ВКП(б) тов. Федоренко, пред. ШК тов. Рукосуева), выдавшая сверх плана 9 тонны угля.

На крупнейшей шахте имени С. М. Кирова за это время присягнуто в партию всего три человека. А парторганизации шахт им. Е. Ярославского, «Комсомолец», «Полысаево» и «А» принесли всего по одному человеку.

Не блещут и показатели приема в члены ВКП(б) из состава кандидатов. Несмотря на то, что больше 300 кандидатов имеют просроченный кандидатский стаж, в члены ВКП(б) принесли только 23 человека. Не забываются партийные бюро о том, чтобы товарищи, вновь принятые в ряды партии, своевременно получили партийные документы. Например, в парторганизации шахты «Комсомолец» тов. Фомин, принятый в кандидаты ВКП(б) еще 2 октября, тов. Постников — 10 октября и тов. Хмыров — 2 ноября 1942 года, и по шахте Журянка-3 — тов. Шульгин, принятый еще 3 ноября, до сих пор не получили партийных документов. Подобные факты имеются и в других партийных организациях.

Насколько слабо поставлена воспитательная работа с кандидатами партии показывает тот факт, что более 300 человек имеют просроченный кандидатский стаж. Например, со стажем с 1938 года числятся 35 человек, со стажем с 1939 года — 144 человека, с 1940 г. — 94 человека.

XVIII пленум горкома партии, обсуждая этот вопрос в первых числах февраля, отметил в своем решении, что рост партии в первичных парторганизациях идет неудовлетворительно. Пленум указал парторгам ЦК ВКП(б) шахт и секретарям парторганизаций на недопустимость недоработки роста партии и разъяснил им, что вопрос роста рядов ВКП(б) является одним из главных в работе первичных парторганизаций.

Священная обязанность каждого партийного руководителя, партийных бюро, каждой партийной организации — покончить с недооценкой роста партии, немедленно устранить этот пробел и повседневно проводить глубокую партийно-политическую работу с массами, отбирать лучших людей и вовлекать их в ряды нашей большевистской партии.

В последний час

Наши войска заняли города Волчанска и Чугуев

10 февраля на Украине наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией ВОЛЧАНСК, городом и железнодорожной станцией ЧУГУЕВ.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 10 февраля)

10 февраля на Украине наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Чугуев, районным центром Печенеги, крупными населенными пунктами и железнодорожной станцией Белый Келодев.

На побережье Азовского моря наши войска заняли рабочий центр и железнодорожную станцию Приморско-Ахтарская. Побережье Азовского моря на участке от устья реки Дон до Приморско-Ахтарской полностью очищено от противника.

На других участках фронта наши войска вели бои на прежних направлениях.

Наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Белый Келодев.

Наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Белый Келодев.

Наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Белый Келодев.

Наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Белый Келодев.

Наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Белый Келодев.

Наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Белый Келодев.

Наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Белый Келодев.

Наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Белый Келодев.

Наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Белый Келодев.

Наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Белый Келодев.

Наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Белый Келодев.

Наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Белый Келодев.

Наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Белый Келодев.

Наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Белый Келодев.

Наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Белый Келодев.

Наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Белый Келодев.

Наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Белый Келодев.

Наши войска в результате упорных боев овладели городом и железнодорожной станцией Белый Келодев.

но быстрое наступление Красной Армии сорвало их разбойнические замыслы.

Берлинское и будапештское радио 10 февраля распространило следующее сообщение: «В районе Курска начались ожесточенные бои. Советское командование бросило несколько соединений к предметам города Курска, но германским войскам удалось остановить их продвижение». Берлинские монстрики и их венгерские прислужники лгут без здравия. Еще 8 февраля бои в предместьях Курска, а также в его окрестностях закончились полной победой частей Красной Армии и тяжелым поражением немцев. Советские войска выбили немецко-фашистских захватчиков из Курска, заняли город и успешно продолжают дальнее наступление.

У гитлеровцев имеются серьезные основания скрывать от немецкого народа вести о положении дел на советско-немецком фронте. Окружение и ликвидация немецко-фашистских войск в районе Ставрополя произвели угнетающее впечатление на население Германии. Гитлеровские ванправилы боятся сказать правду о новых крупных поражениях немецких войск на советско-германском фронте и безудержу лгут. Однако, как известно, на лжи далеко не уедешь.

Соревнование в честь XXV годовщины Красной Армии

Дадим 2 тысячи тонн угля сверх плана

22 января наш участок приступил к работе в новой лаве. Горняки вялились за работу горячо. В первый же день дали цикл, и с тех пор мы регулярно циклем лаву. Бывают трудности, бывают неполадки в работе, но никто из шахтеров не поддается на горячку. Такой уж наше намеревались сковать станицу.

В бригаде тов. Бухтиярова все рабочие выполняют нормы, а тов. Бухтияров, начальник бригады тов. Буссенко и Болыцкий изо дня в день дают по 150 — 250 проц. нормы.

Таких же высоких показателей добиваются и посадчики тов. Новосадов, Поляков, Горянский. В общем, коллектив работает по-настоящему, по-большевистски. Ежедневно участок значительно перевыполняет план.

435 тонн угля сверх плана

Высоко держат знамя фронтовой шахты имени 25-летия Красной Армии горняки участка № 1, шахты «7 Ноября». Коллектив участка, возглавляемый тов. Ильевым, за 9 дней января вложил в Сталинский фонд победы 435 тонн сверхпланового угля.

9 февраля шахтеры этого участка добили сверх плана 42 тонны угля. Бригада тов. Жаркова в этот день выполнила смелое задание на

В последней декаде января горняки 6-го участка ударной работой отпраздновали прорыв блокады Ленинграда и дали сверх плана в подарок землякам героического города 400 тонн угля. В феврале мы обязались внести в Сталинский фонд победы 2 тысячи тонн сверхпланового угля. Уже тонн 600 накопили. Уверены, что к дню 25-й годовщины Красной Армии мы свой месечный план закончим и обязательство выполним.

Партия и правительство доверили нам горнякам, большое, ответственное дело. Наша задача — все силы отдать, все трудности преодолеть, с каждым днем улучшая свою работу.

В. Мигнов — начальник 6-го участка шахты им. С. М. Кирова.

Воодушевленные победами Красной Армии горняки первого участка готовятся сознановать 25-ю годовщину доблестной Красной Армии досрочным выполнением фронтового плана угледобычи и смысли тонн сверхпланового угля.

М. Мартынов — старший инструктор шахты «7 Ноября».

Переходящие мандаты — передовикам соревнования

Постановление городского жюри о присуждении переходящих мандатов стахановцам военного времени — горнякам шахт треста Ленинуголь по результатам социалистического соревнования

в январе 1943 года

Рассмотрев материалы об итогах соревнования рабочих и инженерно-технических работников шахт треста Ленинуголь за январь месяца 1943 года, городское жюри постановляет:

Присудить переходящие мандаты стахановцев военного времени следующим товарищам:

ПО ШАХТЕ «7 НОЯБРЯ»

Оставить переходящие мандаты:

НАВАЛООТБОЙЩИКАМ:

1. Жакупову, выполнившему норму на 132 проц.
2. Мусурову — 126 »
3. Бурдастых — 122 »

ЗАБОЙЩИКАМ:

4. Шляхову — 145 »
5. Сыздыкову — 145 »
6. Корягину — 147 »
7. Арапову — 123 »
8. Тюменеву — 130 »
9. Якупову — 127 »
10. Козынбаеву — 126 »
11. Горбизянину — 131 »
12. Джумагулову — 128 »

ПРОХОДЧИКАМ:

13. Гонееву — 140 »
14. Колесниченко — 119 »
15. Федорцеву — 118 »
16. Ананьеву — 117 »

КРЕПИЛЬЩИКАМ:

17. Абдиеву — 128 »
18. Дюсимибаеву — 129 »
19. Мухутдинову — 142 »
20. Рожину — 139 »

ЗАПАЛЬЩИКАМ:

21. Терещенко — 129 »
22. Едакиной — 129 »
23. Закирову — 129 »
24. Колесниковой — 110 »
25. Хребновой — 110 »

ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЯМ:

26. Сердобинцеву — 129 »
27. Зайцеву — 129 »
28. Сметанинину — 129 »
29. Мальгину — 129 »
30. Ахудзянину — 110 »
31. Головневой — 110 »
32. Черданцевой — 116 »
33. Шевцеву — 110 »
34. Шабельникову — 110 »

МОТОРИСТАМ:

35. Макаровой — 131 »
36. Дорошиной — 131 »
37. Тороповой — 131 »
38. Лебедевой — 131 »
39. Кошелевой — 123 »
40. Логуновой — 123 »
41. Глушченковой — 123 »
42. Харисовой — 116 »

ГОРНЫМ МАСТЕРАМ:

43. Науменко — 131 »
44. Скоробко — 123 »
45. Булнову — 128 »
46. Кудинову — 111 »
47. Смогулову — 116 »
48. Мануйлову — 102 »
49. Пономареву — 102 »
50. Акатьеву — мастеру пути — 102 »

НАЧАЛЬНИКАМ УЧАСТКОВ:

51. Ивлеву — 129 »
52. Абышеву — 110 »
53. Винтикову — 102 »

ПОМ. НАЧАЛЬНИКОВ УЧАСТКОВ:

54. Баранову — 129 »
55. Май — 110 »
56. Васильеву — 102 »
57. Журавлеву — 102 »
58. Иващенко — 102 »

МЕХАНИКАМ УЧАСТКОВ:

59. Зайцеву — 129 »
60. Пахомину — 129 »
61. Генину — 102 »

РАБОЧИМ МЕХЦЕХА:

62. Тоннекову — токарю — 286 »
63. Щетинину — токарю — 239 »
64. Попову — слесарю — 353 »
65. Федорову — слесарю — 356 »
66. Колегову — кузнецу — 231 »

ЗАБОЙЩИКАМ:

67. Сахибогорееву, выполнившему норму на 132 проц.
68. Караколову — 123 »
69. Жигалеву — 122 »
70. Колегову — 123 »
71. Попову — бурильщику — 128 »

ЛЮКОВЫМ:

72. Шкарабань — 123 »
73. Савченко — 123 »
74. Науменко — 131 »
75. Борисовой — 131 »
76. Исаевой — 116 »

СЛЕСАРЯМ:

77. Новоселовой — 129 »
78. Халтурину — 129 »
79. Прохорову (мехцех) — 322 »
80. Пургалеву — электросварщику — 229 »

ПО ШАХТЕ ИМ. Е. М. ЯРОСЛАВСКОГО

Оставить переходящие мандаты:

1. Хардукаш — токарю мехцеха, выполнившему норму на 218 проц.
2. Беликову — кузнецу — 214 »

3. Мананникову — навалоотбойщику — 161 »
4. Салтымакову — навалоотбойщику — 120 »

5. Тербеевой — откатчице из под ликов — 128 »
6. Стукнову — кузнецу — 201 »

Вручить переходящие мандаты:

НАВАЛООТБОЙЩИКАМ:

13. Артамонову — 122 »
14. Лебедеву — 122 »

ЗАБОЙЩИКАМ:

15. Рыбину — 128 »
16. Шпанову — 128 »

УСТАНОВЩИКАМ:

17. Радугину — 130 »
18. Осипову — 132 »

19. Тюменцеву — коногону — 116 »

ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЯМ:

20. Беспалову — 113 »
21. Никитину — 113 »
22. Хожайнову — 113 »

23. Ивлеву — 120 »
24. Ануфриеву — 111 »

25. Пахомову — 111 »
26. Титову — 122 »

27. Хомедзяниной — логиной — 120 »
28. Виднич — 119 »

ЗАПАЛЬЩИКАМ:

29. Печернику — 122 »
30. Коржину — 119 »

МОТОРИСТАМ КОНВЕЙЕРОВ:

31. Анисимовой — 118 »
32. Шаховой — 118 »

33. Гусельниковой — 118 »
34. Кузьминой — 118 »

ОТКАТЧИКАМ ИЗ-ПОД ЛЮКОВ

35. Архиповой — 118 »
36. Савчук — 118 »

37. Стародубцевой — 118 »
38. Поповой — 118 »

39. Мишутиной — 118 »
40. Ильинской — 118 »

41. Осинцевой — 118 »
42. Лазареву — 118 »

ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЯМ:

43. Сдан — запальщик — 118 »
44. Иванову — электрослесарю мехцеха — 223 »

45. Полякову — молотобойцу — 210 »

ГОРНЫМ МАСТЕРАМ И ДЕСЯТНИКАМ:

26. Семенову — 118 »
27. Архипову — 104 »

28. Хахалину — 104 »
29. Гребневу — 104 »

НАЧАЛЬНИКАМ УЧАСТКОВ:

30. Степанову — 106 »
31. Таргунакову — 106 »

32. Фисенко — начальнику транспорта — 104 »
33. Клепикову — механику транспорта — 104 »

ПО ШАХТЕ «А»

Оставить переходящие мандаты:

НАВАЛООТБОЙЩИКАМ:

1. Осису, выполнившему норму на 123 проц.
2. Смолякову — 146 »

3. Фрянову — установщику — 141 »

КОНОГОНАМ:

4. Овсянникову — 132 »
5. Журба — 127 »

6. Федорову — 143 »
7. Литвинцеву — 124 »

СЛЕСАРЯМ МЕХЦЕХА:

8. Гречко — 268 »
9. Ермакову — 240 »

10. Селиванову — кузнецу — 234 »

ЛЕСОДОСТАВЩИКАМ:

11. Рыльцеву — 135 »
12. Саладонову — 136 »

Вручить переходящие мандаты:

НАВАЛООТБОЙЩИКАМ:

13. Артамонову — 122 »
14. Лебедеву — 122 »

ЗАБОЙЩИКАМ:

15. Рыбину — 128 »
16. Шпанову — 128 »

УСТАНОВЩИКАМ:

17. Радугину — 130 »
18. Осипову — 132 »

19. Тюменцеву — коногону — 116 »

ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЯМ:

20. Беспалову — 113 »
21. Никитину — 113 »

22. Хожайнову — 113 »
23. Ивлеву — 120 »

24. Ануфриеву — 111 »
25. Пахомову — 111 »

26. Титову —